
ĐIỀU KHIỂN PHẦN HIỆP THƯƠNG BAN CHẤP HÀNH
(Đại diện Đoàn Chủ tịch)


Kính thưa các quý vị đại biểu,



Thưa các đồng chí,


Thưa toàn thể Đại hội!


Tôi xin thay mặt Đoàn Chủ tịch báo cáo trước toàn thể Đại hội kết quả hiệp thương nhân sự tham gia Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 như sau:

1. Xây dựng đề án Ban Chấp hành:

Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên nhiệm kỳ 2008 - 2010 đã tổ chức Hội nghị trước Đại hội để thống nhất về số lượng, thành phần, cơ cấu, tiêu chuẩn uỷ viên Ban Chấp hành khóa mới. Số lượng và cơ cấu Ban Chấp hành phải bảo đảm các yêu cầu về tính đại diện của các tổ chức thành viên trực thuộc, tính tiêu biểu cho sinh viên các hệ, khoá, chuyên ngành và tính thiết thực, hiệu quả.

Tiêu chuẩn cơ bản của uỷ viên Ban Chấp hành là : 

- Tích cực phấn đấu cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. 

- Có năng lực và tinh thần trách nhiệm phát biểu tiếng nói đại diện, bảo vệ quyền lợi chính đáng của sinh viên. 

- Nắm vững điều lệ Hội, có kiến thức pháp luật, kiến thức xã hội cần thiết, có năng lực tuyên truyền vận động quần chúng thực hiện chủ trương của Hội, có tín nhiệm trong sinh viên. 

- Nhiệt tình công tác Hội, gương mẫu thực hiện tốt trách nhiệm của mình. Có học lực đạt yêu cầu trở lên. 


2. Hiệp thương giới thiệu nhân sự Ban Chấp hành:

Ban Chấp hành Liên chi hội nhiệm kỳ 2008 - 2010 đã phối hợp với Liên chi đoàn bàn bạc, xin ý kiến chỉ đạo của Đảng uỷ (chi uỷ), Ban Chủ nhiệm khoa về Ban Chấp hành Liên chi hội nhiệm kỳ mới.

Tổ chức Hội nghị mở rộng gồm các Uỷ viên Ban Chấp hành Liên chi hội và các chi hội trưởng, lấy ý kiến dân chủ từ các chi hội để thống nhất lại về số lượng, thành phần, cơ cấu, tiêu chuẩn của các uỷ viên Ban Chấp hành liên chi hội nhiệm kỳ mới 2010 - 2012. Cụ thể như sau:


- Về số lượng: ... uỷ viên.


- Về cơ cấu: (phân tích về cơ cấu và số lượng nhân sự cụ thể của các khoá, ngành, hệ đào tạo tham gia BCH LCH).


Dựa vào cơ cấu, số lượng đã được thống nhất, căn cứ vào tiêu chuẩn của uỷ viên Ban Chấp hành và chỉ tiêu phân bổ, các chi hội trực thuộc đã giới thiệu nhân sự tham gia Ban Chấp hành Liên chi hội SV khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 như sau (Đọc danh sách trích ngang từng người):

	TT
	Họ và tên
	Chi hội
	Chức vụ Đoàn, Hội, lớp
	Thành tích học tập, RL, VHVN, TDTT, phấn đấu vào Đảng, tình nguyện...

	
	
	
	
	



Bây giờ, xin mời các đại biểu dự Đại hội thảo luận, xem xét và cho ý kiến đồng ý, hay không đồng ý, hay có ý kiến khác với danh sách hiệp thương Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 mà Đoàn Chủ tịch vừa nêu trên.


(Đại hội thảo luận)


- Đồng chí nào đồng ý với danh sách trên, xin mời biểu quyết bằng giơ tay.


Xin cảm ơn các đồng chí!


- Đồng chí nào không đồng ý với danh sách trên, xin mời biểu quyết bằng giơ tay.


Xin cảm ơn các đồng chí!

- Đồng chí nào có ý kiến khác.


Xin cảm ơn các đồng chí!


Kính thưa các quý vị đại biểu,



Thưa toàn thể Đại hội,


Căn cứ kết quả biểu quyết của các đại biểu dự Đại hội, Đoàn Chủ tịch xin công bố, Đại hội đại biểu Liên chi hội sinh viên khoa... nhiệm kỳ 2010 - 2012 đã thống nhất, nhất trí với danh sách hiệp thương Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 do Đoàn Chủ tịch trình bày trước Đại hội.


Xin cảm ơn tất cả các đồng chí!


Đoàn Chủ tịch trân trọng kính mời các đồng chí trong Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 ra mắt Đại hội và phát biểu nhận nhiệm vụ trước Đại hội.

(Đại diện Ban Chấp hành mới phát biểu nhận nhiệm vụ)


