
DIỄN VĂN BẾ MẠC
ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU LIÊN CHI HỘI SINH VIÊN KHOA...

NHIỆM KỲ 2010 - 2012


Kính thưa các quý vị đại biểu,



Kính thưa các thầy giáo, cô giáo,



Thưa toàn thể Đại hội.


Qua gần 3 giờ đồng hồ làm việc khẩn trương, hiệu quả với tinh thần đoàn kết, xây dựng và đảm bảo tính dân chủ, trí tuệ, Đại hội đại biểu liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012 đã hoàn thành chương trình làm việc đề ra.


Đại hội đã thảo luận và thông qua Báo cáo tổng kết Công tác Hội và phong trào sinh viên nhiệm kỳ 2008 - 2010 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2010 - 2012; thảo luận, thông qua Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành liên chi hội sinh viên nhiệm kỳ 2008 - 2010 và Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2010 - 2012; Đại hội cũng đã bầu ra Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới gồm ... đồng chí có đầy đủ năng lực, lòng nhiệt tình và đủ điều kiện để tiếp tục lãnh đạo Công tác Hội và phong trào sinh viên của liên chi hội sinh viên khoa Chính trị trong nhiệm kỳ 2010 - 2012.


Đại hội cũng đã được lắng nghe những ý kiến phát biểu chỉ đạo của Ban Thư ký Hội Sinh viên trường, của Đảng bộ (chi bộ), Ban Chủ nhiệm khoa, những tham luận và ý kiến phát biểu của các đại biểu dự Đại hội đối với các văn kiện trình Đại hội.


Đại hội ghi nhận và đánh giá cao sự đóng góp và công sức của các đồng chí trong Ban Thư ký, Ban Chấp hành liên chi hội nhiệm kỳ  2008 - 2010. Chúng ta tin tưởng rằng, dù ở bất kỳ cương vị lĩnh vực nào, các đồng chí cũng sẽ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của mình và sẽ tiếp tục đóng góp khả năng, kinh nghiệm của mình cho hoạt động của liên chi hội.



Kính thưa các quý vị đại biểu,



Kính thưa các thầy giáo, cô giáo,



Thưa toàn thể Đại hội.


Tiếp nối truyền thống vẻ vang của những thế hệ đi trước, chúng ta tin tưởng rằng Công tác Hội và phong trào sinh viên của liên chi hội sinh viên khoa ... sẽ tiếp tục gặt hái được những thành công rực rỡ.

Với tinh thần đó, thay mặt Đoàn Chủ tịch, tôi tuyên bố bế mạc Đại hội đại biểu liên chi hội sinh viên khoa Chính trị nhiệm kỳ 2010 - 2012.


Kính chúc quý vị đại biểu, các thầy cô giáo và các đồng chí mạnh khoẻ, hạnh phúc và thành đạt.


Xin cảm ơn!


