
LỜI PHÁT BIỂU CỦA ĐẠI DIỆN BAN CHẤP HÀNH 

LIÊN CHI HỘI SV KHOA ... NHIỆM KỲ 2010 - 2012

Kính thưa các quý vị đại biểu,



Thưa toàn thể Đại hội,


Thay mặt Ban Chấp hành Liên chi hội sinh viên khoa ... nhiệm kỳ 2010 - 2012, tôi xin chân thành cảm ơn sự tín nhiệm của các đại biểu dự Đại hội đã nhất trí hiệp thương, cử chúng tôi vào Ban chấp hành Liên chi hội sinh viên mới.


Chúng tôi xin hứa sẽ đem hết năng lực, lòng nhiệt tình, phát huy ý thức trách nhiệm, tinh thần đoàn kết để tiếp tục lãnh đạo công tác Hội và phong trào sinh viên khoa ... trong nhiệm kỳ 2010 - 2012 đạt được những thành tích mới.


Chúng tôi cũng xin chân thành cảm ơn sự quan tâm, chỉ đạo và hỗ trợ thiết thực của Ban Thư ký Hội Sinh viên trường, của Đảng uỷ (Chi uỷ), Ban chủ nhiệm khoa, của Liên chi đoàn, cảm ơn sự ủng hộ nhiệt tình của toàn thể cán bộ, hội viên Liên chi hội sinh viên khoa ... trong thời gian qua và mong muốn tiếp tục nhận được những tình cảm quý báu đó trong thời gian tới.


Xin chân thành cảm ơn!

LỜI PHÁT BIỂU CỦA ĐẠI DIỆN ĐOÀN ĐẠI BIỂU

Kính thưa các quý vị đại biểu,



Thưa toàn thể Đại hội,


Thay mặt các đồng chí trong Đoàn đại biểu của Liên chi hội sinh viên khoa ... tham dự Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Trường Đại học Vinh lần thứ VIII, tôi xin chân thành cảm ơn sự tín nhiệm của các đại biểu dự Đại hội đã nhất trí hiệp thương, chọn cử chúng tôi vào Đoàn đại biểu.


Chúng tôi xin hứa sẽ phát huy trí tuệ, lòng nhiệt tình, ý thức trách nhiệm và tinh thần đoàn kết của cán bộ, hội viên, sinh viên khoa ... trong suốt quá trình tham gia Đại hội, góp phần tích cực vào thành công chung của Đại hội đại biểu Hội Sinh viên trường lần thứ VIII.


Xin chân thành cảm ơn!


