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----------------------

Kính thưa đồng chí Dương Hoàng Vũ - Uỷ viên Ban Thư ký Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam, Phó Bí thư Tỉnh Đoàn Nghệ An,

Kính thưa đồng chí Nguyễn Lương Hồng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh Đoàn, Phó Chủ tịch Hội Sinh viên Tỉnh Nghệ An,

Kính thưa các quý vị đại biểu,

Thưa toàn thể Đại hội!
Hôm nay, tôi vui mừng đến dự Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Trường Đại học Vinh lần thứ IX, nhiệm kỳ 2013 - 2015. Đại hội của chúng ta được tổ chức trong không khí toàn thể cán bộ, công chức, học sinh, sinh viên, học viên Nhà trường đang ra sức thi đua hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2012 - 2013. Thay mặt Đảng uỷ, Ban Giám hiệu Nhà trường, tôi nhiệt liệt chào mừng và chân thành cảm ơn sự quan tâm, tình cảm và trách nhiệm của các vị khách quý đối với phong trào tuổi trẻ của Trường Đại học Vinh. Đặc biệt, gửi tới đại biểu đại hội - những cán bộ, hội viên ưu tú, đại diện cho công tác Hội và phong trào sinh viên của Nhà trường về dự đại hội lời chúc đoàn kết, nhất trí, cùng thắng lợi. Chúc đại hội thành công tốt đẹp!
Kính thưa Đại hội!
Trong quá trình chuẩn bị Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Trường lần thứ IX, Ban Thường vụ Đảng ủy và Ban Giám hiệu đã trực tiếp làm việc với Ban Thư ký Hội Sinh viên trường, góp ý vào dự thảo văn kiện đại hội và duyệt nhân sự tham gia Ban Chấp hành Hội Sinh viên trường khoá IX. Tại diễn đàn trang trọng của Đại hội hôm nay, lãnh đạo Nhà trường bày tỏ sự đồng tình, nhất trí cao với công tác chuẩn bị và các nội dung của Đại hội, khẳng định các kết quả tốt đẹp của công tác Hội và phong trào sinh viên trong giai đoạn 2010 - 2013. Tôi xin nhấn mạnh thêm một số vấn đề cơ bản nhất để các đại biểu nghiên cứu, thảo luận và quyết định với sự kỳ vọng và tin tưởng lớn tới phong trào sinh viên của toàn trường, đặc biệt là phong trào học tập, rèn luyện tốt, chuẩn bị - sẵn sàng lập thân, lập nghiệp.

Thưa các đồng chí!

Nhiệm kỳ qua, cùng với sự phát triển và lớn mạnh của Nhà trường, công tác Hội và phong trào sinh viên tiếp tục có những chuyển biến tích cực. Hoạt động của Hội có nhiều đổi mới, thiết thực. Nhiều hoạt động thu hút được đông đảo hội viên tham gia. Hội Sinh viên đã phối hợp có hiệu quả với Đoàn Thanh niên trong công tác giáo dục lý luận chính trị, bồi đắp lý tưởng cách mạng cho sinh viên. Phong trào thi đua học tập của sinh viên có nhiều khởi sắc. Sau những bỡ ngỡ ban đầu của sinh viên khoá 48, khoá 49 trong đào tạo theo hệ thống tín chỉ, các khoá sinh viên tiếp theo đã tự tin và vững vàng hơn, đạt được nhiều kết quả tốt hơn trong học tập. Đã có sinh viên tốt nghiệp sớm và đạt loại xuất sắc. Cùng với sự phát triển của phong trào sinh viên, tổ chức Hội được củng cố và phát triển đã góp phần có ý nghĩa vào mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên của Đoàn và Hội. Điểm nổi bật của công tác sinh viên trong nhiệm kỳ qua mà Đảng uỷ, Ban Giám hiệu Nhà trường đánh giá cao đó là, qua thực tiễn hoạt động, Hội đã xây dựng được nhiều mô hình, điển hình mới với nét đặc trưng sinh viên Trường Đại học Vinh “Bản lĩnh - Trí tuệ - Văn minh - Tình nguyện” như: tổ chức các phong trào tình nguyện, tình nguyện tại chỗ, hiến máu tình nguyện, tiếp sức mùa thi, mùa đông ấm, các hoạt động văn hoá thể thao lành mạnh phù hợp với xu hướng của thế hệ trẻ hiện nay, xây dựng phương thức hoạt động của Hội phù hợp với đào tạo theo hệ thống tín chỉ. Các hoạt động, mô hình đó đã khẳng định được vai trò, tính tích cực của sinh viên trong phương thức đào tạo mới của Nhà trường.
Những thành tích của sinh viên trong học tập, nghiên cứu khoa học, trong các phong trào hoạt động rất đáng được trân trọng ghi nhận và tự hào, góp phần làm sinh động, phong phú, đa dạng đời sống sinh viên của Nhà trường, góp phần xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh để sinh viên rèn luyện, cống hiến và trưởng thành. Nhân dịp này, thay mặt Đảng uỷ và Ban Giám hiệu, tôi nhiệt liệt biểu dương những thành tích xuất sắc trong học tập, nghiên cứu, trong hoạt động xã hội của toàn thể hội viên, sinh viên, biểu dương những kết quả của công tác Hội trong nhiệm kỳ qua. 
Thưa các đồng chí!

Về những tồn tại và hạn chế của công tác Hội và phong trào sinh viên trong nhiệm kỳ qua, Đảng uỷ và Ban Giám hiệu đồng tình với các nhận định, đánh giá trong báo cáo chính trị trình Đại hội. Đảng uỷ và Ban Giám hiệu Nhà trường lưu ý thêm để đại biểu đại hội cùng thảo luận, đánh giá về tính bền vững và thường xuyên của các phong trào; sự lan toả sâu rộng và ảnh hưởng của công tác Hội đến tận cơ sở và việc nâng cao chất lượng rèn luyện của hội viên, sinh viên, nâng cao chất lượng sinh hoạt của chi hội, liên chi hội sinh viên. Để khắc phục những tồn tại nêu trên, trước hết các cấp ủy Đảng, chính quyền trong toàn Trường cần quán triệt và triển khai thực hiện triệt để những vấn đề đã kết luận trong đợt sinh hoạt phê bình và tự phê bình thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khoá XI) "Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay", quán triệt thực hiện Nghị quyết số 25 của Ban Chấp hành Trung ương về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá. Nhưng trước hết là vai trò tự thân có tính quyết định của tổ chức Hội và mỗi hội viên, sinh viên. Tại Đại hội này, tôi đề nghị các đại biểu cần dành nhiều thời gian tập trung làm rõ nguyên nhân của tồn tại, rút ra các bài học kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo phong trào sinh viên, bàn biện pháp củng cố và xây dựng tổ chức, phát huy tốt ảnh hưởng của tổ chức Hội trong đời sống sinh viên của Nhà trường.

Thưa các đồng chí!

Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường khoá XXX đã xác định phương hướng hoạt động của Nhà trường là “Phát huy sức mạnh tổng hợp và dân chủ hoá Nhà trường, huy động mọi nguồn lực, khơi dậy mọi tiềm năng, mở rộng quan hệ hợp tác, đổi mới mạnh mẽ công tác quản lý để xây dựng và phát triển Trường Đại học Vinh thành Đại học trọng điểm tiến tới đạt tiêu chuẩn quốc tế ở một số ngành với phương châm: hiệu quả, đồng bộ và hiện đại”. Một thuận lợi lớn của Nhà trường là ngày 11 tháng 7 năm 2011, Thủ tướng Chính phủ đã bổ sung Trường Đại học Vinh vào danh sách các trường xây dựng thành trường đại học trọng điểm. Để mục tiêu đó sớm trở thành hiện thực đòi hỏi toàn thể cán bộ, công chức, học sinh, sinh viên, học viên Nhà trường phải nỗ lực cố gắng, đoàn kết cộng sự trong mọi hoạt động vì sự nghiệp xây dựng và phát triển Nhà trường.
Trong nhiệm kỳ 2013 - 2015, tiếp tục thực hiện khẩu hiệu hành động: "Sinh viên Trường Đại học Vinh học tập tốt, rèn luyện tốt để lập thân, lập nghiệp, hội nhập quốc tế" và mục tiêu, nhiệm vụ, chương trình công tác, các chỉ tiêu và giải pháp đã đặt ra, tôi đề nghị tổ chức Hội Sinh viên các cấp cần nỗ lực phấn đấu làm tốt những nhiệm vụ chủ yếu sau đây:

Trước hết, cần quan tâm việc giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống lành mạnh, tham gia bồi dưỡng niềm tin và lý tưởng cách mạng cho sinh viên. Hội cần tiếp tục đổi mới và mở rộng các hình thức sinh hoạt nhằm nâng cao nhận thức, lý luận cách mạng cho sinh viên. Cần đề ra các chương trình hành động, các phong trào mạnh mẽ, liên tục và toàn diện, thu hút đông đảo sinh viên tham gia. Làm cho mọi sinh viên hiểu rõ nhiệm vụ học tập và rèn luyện gắn với trách nhiệm xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Xứng đáng là thế hệ sinh viên mới của Trường Đại học Vinh anh hùng, góp phần xây dựng Nhà trường sớm trở thành trường đại học trọng điểm quốc gia, cùng Nhà trường thực hiện mục tiêu “Trường Đại học Vinh - nơi tạo dựng tường lai cho tuổi trẻ”.

Hai là, tổ chức học tập và quán triệt thường xuyên để sinh viên hiểu sâu sắc về quyền lợi và trách nhiệm. Từ đó, giúp sinh viên xác định đúng động cơ, mục tiêu phấn đấu, học giỏi, rèn luyện tốt, đi đầu trong học tập, rèn luyện, tích cực tham gia xây dựng xã hội học tập để trở thành người trí thức vừa hồng vừa chuyên, đáp ứng đầy đủ các tiêu chuẩn và yêu cầu ngày càng cao của thị trường lao động và sẵn sàng để tự lập thân, lập nghiệp tốt. Đây là một điểm đang còn yếu của sinh viên Việt Nam nói chung, sinh viên Trường Đại học Vinh nói riêng. Tổ chức Hội cần tăng cường các hoạt động và hình thức hỗ trợ sinh viên, đặc biệt quan tâm tới những sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, sinh viên nghèo, đa dạng hoá các hình thức cổ vũ, tôn vinh những sinh viên tiêu biểu trên các mặt lĩnh vực làm gương sáng cho đông đảo sinh viên noi theo.

Ba là, tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng phong trào sinh viên tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng đang được tuổi trẻ hưởng ứng và xã hội hoan nghênh, làm cho tinh thần tình nguyện thấm sâu vào mọi hội viên, thanh niên. Tăng cường hoạt động tình nguyện tại chỗ; các bạn sinh viên Việt Nam cần đẩy mạnh giúp đỡ, hỗ trợ các bạn lưu học sinh nước ngoài, đặc biệt là lưu học sinh Lào đang học tập tại Trường. Tổ chức hội các cấp cũng cần quan tâm chỉ đạo hơn nữa các hoạt động của hội viên, sinh viên ngoại trú. 
Bốn là, Hội Sinh viên trường phải làm tốt vai trò là cầu nối giữa Đảng - chính quyền - đoàn thể với sinh viên. Hội Sinh viên trường cần chủ động lắng nghe, nắm bắt kịp thời tâm tư, nguyện vọng của sinh viên để phản ánh và cùng với Nhà trường giải quyết các vấn đề liên quan đến học tập, sinh hoạt, cuộc sống của sinh viên. Cần tăng cường xây dựng, củng cố Hội Sinh viên vững mạnh về chính trị, tư tưởng và tổ chức. Trong các hoạt động, phải đảm bảo vai trò nòng cốt chính trị của Đoàn Thanh niên nhưng cũng cần tạo điều kiện thuận lợi và môi trường để sinh viên sáng tạo xây dựng các sân chơi lành mạnh, phù hợp. Cùng với Đoàn Thanh niên đẩy mạnh giáo dục, bồi dưỡng giới thiệu cho Đảng những sinh viên ưu tú có bản lĩnh chính trị vững vàng, có năng lực hoạt động thực tiễn, trưởng thành từ công tác Hội và phong trào sinh viên, tiếp tục xây dựng được các mô hình hoạt động trong đào tạo theo tín chỉ, góp phần đánh giá đúng thực chất kết quả học tập, rèn luyện của sinh viên.
Kính thưa các quý vị đại biểu,

Thưa các đồng chí,
Thưa toàn thể Đại hội!
Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Trường Đại học Vinh lần thứ IX được tổ chức trong những ngày toàn Đảng, toàn dân và toàn quân ta kỷ niệm 38 năm đánh thắng hoàn toàn giặc Mỹ xâm lược, giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước, mừng ngày Quốc tế lao động 1/5 và Quốc lễ Giỗ Tổ Hùng Vương. Đảng uỷ, Ban Giám hiệu và cán bộ, công chức, viên chức toàn  trường tin tưởng và hy vọng trong những năm tiếp theo, sinh viên Trường Đại học Vinh sẽ phát huy hào khí hàng ngàn năm của cha ông, phát huy tinh thần của phong trào sinh viên trong thời kỳ chống Mỹ cứu nước, tinh thần của Ngày Quốc tế lao động để làm nên thành công mới của thế hệ sinh viên ngày nay, hăng say học tập, rèn luyện vì sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước, góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
Nhân dịp này, thay mặt Đảng uỷ, Ban Giám hiệu, tôi chân thành cảm ơn sự quan tâm của Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam, Ban Thư ký Hội Sinh viên tỉnh Nghệ An đối với các hoạt động của Hội Sinh viên Trường Đại học Vinh trong thời gian qua. Xin gửi tới các quý vị khách quý, các đồng chí lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc và thành đạt. Chúc Hội Sinh viên trường phát huy những truyền thống tốt đẹp của các thế hệ sinh viên Nhà trường, góp phần quan trọng vào việc xây dựng Trường Đại học Vinh sớm trở thành Trường đại học trọng điểm quốc gia, trở thành một trung tâm đào tạo, nghiên cứu khoa học trọng điểm của khu vực Bắc Trung Bộ và cả nước. 

Chúc Đại hội thành công tốt đẹp.
Xin trân trọng cảm ơn!
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